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Hyvinvointialueiden uusien tehtävien ja niiden rahoitusjärjestelyjen sekä maakuntaveron tarkas-
telua koskeva hanke – Kohti monialaista maakuntaa 

Projekti C: Maakuntavero 

Aika  17.9.2021 klo 10.00—11.30 
 
Paikka  Teams 
 
Osallistujat  Jäsenet: 
  Panu Pykönen, hallitusneuvos, VM  puheenjohtaja 
  Timo Annala, neuvotteleva virkamies, VM  varapuheenjohtaja 
  Filip Kjellberg, finanssineuvos, VM   

 Fransiska Pukander, finanssineuvos, VM 
Markku Nissinen, finanssineuvos, VM   

 Henna Ritari, johtava veroasiantuntija, Verohallinto  
  
 Varajäsenet: 
 Sami Varonen, johtava veroasiantuntija, Verohallinto  

  Marko Synkkänen, budjettineuvos, VM    
 
 
 

1 Kokouksen avaus ja osanottajien toteaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen. Tero Tyni oli poissa kokouksesta ja hänen 
tilallaan oli varajäsen Marko Synkkänen. Paikalla oli myös varajäsen Sami Va-
ronen. 

2 Projektin asettamispäätöksen läpikäynti 

Puheenjohtaja esitteli projektin asettamispäätöksen (liitteet 1 ja 2) ja käytiin 
keskustelu. 

3 Työskentelytavoista sopiminen 

  Sovittiin projektiryhmän työskentelytavoista: 
- Kokousmateriaalit jaetaan Tiimeri-työtilassa. Tiimeri-työtila on yhteinen 

projektin B kanssa. Kokousten asialistat sekä linkki työtilaan toimitetaan 
kokouskutsun yhteydessä sähköpostilla. Materiaalit pyritään jakamaan vii-
meistään kaksi päivää ennen kokousta.  

- Työtilan käyttöön liittyvissä ja muissa teknisissä asioissa avustaa työryh-
män tekninen sihteeri Hannele Peltomaa. 

- Kokouspöytäkirjat pidetään suppeina. 
- Projektiryhmä ei laadi väliraporttia. 
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- Hankkeen tiedotuksesta vastaavat valtiosihteeri kansliapäällikkönä Juha 
Majanen sekä alivaltiosihteeri Päivi Nerg. Projektin jäsenille tulevat mah-
dolliset yhteydenotot voi ohjata projektiryhmän puheenjohtajalle tai varapu-
heenjohtajalle. 

- Kokoukset pidetään toistaiseksi etäkokouksina Teamsissa, jatkossa voi-
daan mahdollisuuksien mukaan järjestää hybridikokouksia.  

- Projektiryhmä kokoontuu lähtökohtaisesti kerran kuukaudessa. 
- Sovittiin, että kokouksiin voivat osallistua sekä jäsenet että varajäsenet.  

4 Työsuunnitelman käsittely 

Puheenjohtaja esitteli luonnoksen työsuunnitelmaksi (liite 3) ja käytiin keskus-
telu. Luonnos hyväksyttiin projektin työskentelyn pohjaksi. Sovittiin loppuvuo-
den kokousajat. 

 

5 Hankkeen taustaa ja lähtökohtia työlle  

Timo Annala esitteli hankkeen taustaa ja lähtökohtia (liite 4). Käytiin keskus-
telu. 

6 Muut mahdolliset asiat 

  Muita asioita ei ollut. 
 
 
 
Liitteet  Hankkeen asettamispäätös (liite 1)  
  Jäsenten nimeämispäätös (liite 2) 
  Luonnos työsuunnitelmaksi (liite 3)  
  Diaesitys Hankkeen taustaa ja lähtökohtia (liite 4) 
   
   
Jakelu  Projektin puheenjohtaja, jäsenet, varajäsenet ja sihteeri 


